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Oktober im Art’Rhena




Das deutsch-französische Kulturzentrum Art’Rhena öffnet am Samstag, den 11. Oktober, seine Türen für eine fünfte Saison mit einer Tanzaufführung ohne Worte. Am Dienstag, den 16. Oktober, findet ein deutsch-französisches Musical für junges Publikum zum Thema Rapunzel statt.

Programm für Samstag, den 11. Oktober: Saisonauftakt	
Von 16:00 bis 17:30 Uhr wird dem Publikum ein Einführungsworkshop in Hip-Hop angeboten, der vom Choreografen Nabil Ouelhadj in spielerischer Form geleitet wird. Der Workshop ist kostenpflichtig und mit der Vorstellung kombiniert, ab 8 Jahren.
Von 17:30 bis 19:00 Uhr findet ein Architektur-Workshop mit dem Titel „Le carton dans tous ses états” (Karton in all seinen Formen) statt. Die Teilnehmer zeichnen, basteln und bauen Mini-Architekturen. Dieser Workshop ist im Rahmen der Journées de l'Architecture entstanden. Der Workshop ist kostenlos, Anmeldung unter jb.raeth@artrhena.eu 
Um 20 Uhr wird die erste Vorstellung der Saison auf der Bühne zu sehen sein. „Ça déménage ! ” (Es geht rund) ist eine Tanzvorstellung der Compagnie Racines Carrées. Auf der Bühne stehen fünf Tänzer, eine Vielzahl von Kartons und ein Trampolin. Die Choreografie verbindet Hip-Hop-Tanz und Trampolinakrobatik. Eine Vorstellung für die ganze Familie. 
Dauer: 60 Minuten. Voller Preis: 15 €, ermäßigt 12 €, unter 17 Jahren 10 €. 
Italienischer Food Truck ab 18:30 Uhr.

Programm für Dienstag, 21. Oktober: Vorstellung für junges Publikum
Von 14:30 bis 16:00 Uhr bietet der Workshop „Avant l’aventure” (Vor dem Abenteuer) unter der Leitung der Theatergruppe Theater Baden Alsace einen Einblick in die Geheimnisse der Theaterwelt.
Um 16:30 Uhr wird das Stück „Raiponce – Rapunzel” aufgeführt. Diese Vorstellung für junges Publikum ist eine Neuinterpretation des berühmten Märchens von Jean-Michel Räber in Form eines deutsch-französischen Musicals. Mit Gesang und vielen Wendungen erzählen die vier Schauspieler die Geschichte eines Mädchens, das in einem magischen und fantastischen Universum auf dem Gipfel eines Turms gefangen ist. 
Die Aufführung wird von der Europäischen Union im Rahmen des Programms Interreg Oberrhein unterstützt.
Ab 6 Jahren. Dauer: 80 Minuten. Voller Preis: 10 €, ermäßigt & unter 17 Jahren 7 €. 
Der Verein Caritas bietet einen Imbiss an.



Über Art’Rhena: 
Art'Rhena ist ein grenzüberschreitendes Kulturzentrum, das von der Communauté de Communes Alsace Rhin Brisach auf französischer Seite in Partnerschaft mit der deutschen Stadt Breisach am Rhein getragen wird und auf der Rheininsel, dem Treffpunkt der beiden Länder, angesiedelt ist. Das 2021 eröffnete Art'Rhena bietet ein multidisziplinäres Programm von Live-Darbietungen, das wortlose (Zirkus, Musik, Tanz) und gesprochene Angebote (Theater, Marionetten, Kabarett) miteinander verbindet. Die Hälfte des Programms ist einem eher erwachsenen Publikum gewidmet, die andere Hälfte Kindern zwischen 6 Monaten und 14 Jahren. Neben den verschiedenen Aufführungen vervollständigen Schulprogramme, verschiedene Kulturvermittlungsaktionen und mehrsprachige gesellschaftspolitische Ausstellungen das Angebot von Art'Rhena.

Praktische Informationen: 

Die Ticketpreise liegen zwischen 4 und 25 Euro. 

Der Ticketverkauf ist mittwochs und freitags von 10:00 bis 13:00 Uhr und von 14:00 bis 17:00 Uhr geöffnet. 

Außerdem sind wir von Dienstag bis Freitag von 9:00 bis 12:00 Uhr und von 14:00 bis 17:00 Uhr telefonisch oder per Mail an info@artrhena.eu erreichbar.
Der Kauf von Tickets ist auch direkt über unsere Website möglich: https://billetterie.artrhena.eu/?language=de
Das deutsch-französische Kulturzentrum liegt auf der Rheininsel, nur wenige Meter von der deutschen Grenze entfernt und ist zu Fuß vom S-Bahnhof Breisach zu erreichen.  


Kontakt Art’Rhena
Art‘Rhena | Marine Goetz
Île du Rhin/ Rheininsel, F-68600 Vogelgrun
Tel. +33 (0)3 89 71 94 27| marine.goetz@artrhena.eu
https://artrhena.eu/de/

Pressekontakt Deutschland & Luxemburg
abc context media consulting | Franziska Brachmann, Julia Zorn
+49 (0) 72 45 / 91 70 572 I Mobil +49 (0) 171 / 819 80 45
brachmann@abc-context.de; zorn@abc-context.de 
https://abc-context.de, Datenschutzinformationen für JournalistInnen
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Die Pressefotos können mit Angabe des Copyrights kostenlos verwendet werden.
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